



**ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH W DĄBROWIE K/BARTOSZYC
11 – 200 Bartoszyce, Dąbrowa 56A**

Tel/fax 089 764 20 02

www.zdpdabrowa.pl

<https://bipspbartoszyce.warmia.mazury.pl/>

e-mail: przetargi@zdpdabrowa.pl

NIP 743-16-46-963 REGON 510750580

ZDP-DT.3430.10.2022

Dąbrowa, dnia 11 sierpnia 2022 r.

PYTANIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, w oparciu o art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) pn. „Budowa chodnika w ciągu DP 1386N Kicina - Piasek-Bezledy –Łoskajmy w msc. Bezledy”

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuje, że w dniu 9 sierpnia 2022 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania następującej treści:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający potwierdza, że zgodnie z załączoną organizacją ruchu w postępowaniu część znaków należy zdemontować? Jeśli tak to zwracamy się z prośbą o dodanie odpowiedniej pozycji wraz z podaniem ilości znaków przewidzianych do demontażu.

Odpowiedź:

Oznakowanie przewidziane w projekcie stałej organizacji ruchu do demontażu zostanie usunięte przez Zamawiającego.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający potwierdza, że znaki E-17, E-18a, D-42 i D-43 znajdujące się w km 15+500 (zgodnie z SOR) są to znaki istniejące i nie są objęte zakresem zamówienia?

Odpowiedź:

Tak, oznakowanie pionowe E-17, E-18a, D-42 i D-43 znajdujące się w km 15+500 jest to oznakowanie istniejące nie podlegające ustawieniu w przedmiotowym zamówieniu.